

## EXPUNERE DE MOTIVE

Tragedia produsă la Clubul Colectiv în noaptea de 30 octombrie 2015, care s-a soldat cu un număr de 64 persoane decedate și 163 persoane rănite, a reprezentat cel mai grav incendiu din România dintr-un club de noapte și cel mai grav accident din țară după anul 1989.

Cumplitul accident a scos la iveală mari slăbiciuni ale sistemului sanitar în domeniul îngrijirii medicale ce se acordă marilor arși, în sensul că niciun spital din țară nu îndeplinea în totalitate condițiile pentru internarea și îngrijirea acestora, deoarece nu exista o zonă de izolare protectivă pentru pacienții cu arsuri.

Având în vedere amploarea și complexitatea cazurilor înregistrate, Guvernul a emis Ordonanța de urgență nr.56/2015 privind plata tratamentului în străinătate al persoanelor a căror stare de sănătate a fost afectată în urma tragicului eveniment din data de 30 octombrie 2015 produsă în clubul Colectiv din municipiul București, cu modificările și completările ulterioare. Cu toate aceste măsuri extreme și urgente care au fost aplicate, Guvernul de la acea dată a demisionat.

Ulterior, la mai bine de un an de la data producerii tragediei, Ministerul Sănătății a emis Ordinul nr.476/2017 privind organizarea și funcționarea structurilor care acordă asistență medicală și îngrijirea bolnavilor cu arsuri, care a fost elaborat în colaborare cu comisia de specialitate din cadrul Ministerului Sănătății.

De asemenea, au fost demarate procedurile pentru construirea a patru centre destinate tratării marilor arși și, în paralel, au fost începute procedurile de achiziție pentru dotarea cu echipamente specifice a centrelor existente din Timișoara și Iași.

Numai în anul 2017 Ministerul Sănătății a plătit peste 500.000 euro pentru 23 de pacienți care au suferit arsuri în incendiul de la Colectiv și care se află încă sub tratament.

Pentru a marca impactul emoțional asupra pacientului ars, impact deosebit de puternic pe o perioadă îndelungată de timp și care presupune adâncă suferință și costuri însemnate, vă supunem spre dezbatere și adoptare inițiativa legislativă „**Lege pentru declararea zilei de 30 octombrie Ziua pacientului ars**”.

În numele inițiatorilor,

**Conf.dr.Corneliu Florin Buicu**

Deputat PSD



